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Vragen van het lid Smits (SP) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over de ontstane problemen bij ROC’s door de nieuwe verdeling 
van de educatiegelden (ingezonden 1 februari 2013). 

Vraag 1
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het overleg over de verdeling 
van de middelen voor educatie onder de Regionale Opleidingscentra 
(ROC’s)?1 

Vraag 2
Klopt het dat de verdeling van het budget «overige Educatie 2012» is 
gebaseerd op vier maatstaven, waarbij onduidelijkheid is ontstaan over de 
twee daarvan, te weten «aantal ingekochte trajecten basisvaardigheden» en 
«aantal behaalde certificaten staatsexamens Nederlands als Tweede Taal»? 
Klopt het dat om die reden op dit moment een herverdeling wordt onder-
zocht? 

Vraag 3
Wordt de verdeling van het budget «overige Educatie 2013» op dezelfde 
maatstaven gebaseerd als in 2012? Zo ja, hoe wordt ondervangen dat 
dezelfde problemen optreden als nu? 

Vraag 4
Is er al duidelijkheid over hoe de scholen gecompenseerd worden, hoeveel 
middelen daarvoor vrijgemaakt worden en hoe de verdeling van die middelen 
zal zijn? Zo neen, wanneer kunnen we die duidelijkheid verwachten? 

Vraag 5
Klopt het dat de verdeling van vavo2 ten opzichte van de overige educatie in 
het verleden niet 50/50 was, maar dat er meer geld naar de educatie ging? 
Waarom is gekozen voor deze verschuiving? 

1 http://www.steunpuntve.nl/?p=1096
2 vavo: voortgezet algemeen volwassenenonderwijs
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Vraag 6
Wat raadt u onderwijsinstellingen aan die flink budget verliezen? Bent u het 
eens met het advies van het steunpunt VE dat de instellingen geen onom-
keerbare stappen moeten nemen? Wat betekent dat voor de onderwijsinstel-
lingen die door verlies van budget, mensen zullen moeten gaan ontslaan? 

Vraag 7
Wanneer kunnen we uw reactie op het rapport «Educatie op een kruispunt» 
verwachten?
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